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Tóth József polgármester köszönti az Önkormányzat nevében a közmeghallgatáson megjelent 
választópolgárokat, köszönti képviselőtársait, a Jegyzőasszonyt, az intézményvezetőket, valamint a 
civilszervezetek vezetőit. A lakossági fórumot a kábeltelevízó felvételről közvetíti majd, ezért köszönti a 
televízió képernyője előtt ülőket is.  
 
A közmeghallgatás célja, hogy az önkormányzat tájékozódjon a településen élőket érintő gondokról, 
problémákról, a megfogalmazott hasznos javaslatokat, ötleteket építse be a munkájába. Kéri, hogy a jelenlévők 
mondják el észrevételeiket az önkormányzat munkájával kapcsolatban. A kialakult gyakorlat szerint a 
közmeghallgatás keretében az önkormányzat egy rövid tájékoztatót tart az elvégzett munkáról, az elért 
eredményekről, tervezett fejlesztésekről, fontosabb programokról, elképzelésekről.  
 
Bizonyára mindenki előtt ismert, hogy kiépült az új kábel tv. hálózat, ezáltal korszerűsödött a sugárzás, bővült a 
csatornák száma, elérhetővé vált a szélessávú internet, valamint az IP alapú telefonszolgáltatás. Jelenleg még 
átmeneti üzemzavar előfordul, de bízik benne, hogy a szolgáltatás elérhető piaci áron, magas színvonalú lesz az 
előfizetők megelégedettségére. Az Önkormányzat célja a kábeltelevízió meglévő lehetőségeinek jobb 
kihasználása. Ennek keretében napi aktualitásokat tartalmazó helyi riportműsorok sugárzását szeretnék 
megvalósítani. Így a hírek nemcsak írásban, a képújságban jutnának el a lakosokhoz, hanem képi megjelenítés 
formájában is. A színvonalasabb műsorok készítése érdekében a közeljövőben sor kerül egy - a meglévőnél  
jobb - minőségű digitális kamera beszerzésére. Reméli, hogy ezáltal a felvételek minősége a lakosság 
megelégedésére javulni fog.  
 
Az elmúlt évben megvalósított kisebb-nagyobb beruházásokkal a település választópolgárai bizonyára 
találkoztak.  
 
Uniós támogatással megvalósult az Egészségház komplex akadálymentesítése. Külső rámpa megépítésére, belső 
akadálymentes mosdó kialakítására került sor. Belső akadálymentesítéssel elérhetővé vált a mozgáskorlátozottak 
részére a szolgáltatáshoz való hozzájutás, valamint babakocsival is könnyebben megközelíthető. A korszerűsítés 
a betegek érdekeit szolgálta.  
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Az elmúlt évben valósult meg az iskola konyha tetőszerkezetének kialakítása, melynek keretében esztétikussá 
vált az intézmény minden épülete.  
Megvalósult a Béke út, valamint a Szent István tér egy részének felújítása, ezáltal a településen minden út por- 
és kátyúmentes. 
 
Az ENSZ segélyszervezete az UNDP, a Cserehát program keretében, három millió Ft-al támogatta gépek, 
eszközök beszerzését, melynek segítségével megteremthetők a közfoglalkoztatás tárgyi feltételei. Gépbeszerzés 
keretében motorfűrész, bozótvágó, erdészeti szárzúzó, hasonló eszközök beszerzésére kerül sor.  
 
Az Információs Irodában eMagyaroszág pontot alakítottak ki, ahol több számítógép is rendelkezésre áll a 
lakosság részére. Azok az érdeklődők, akiknek nincs otthon számítógépe ingyenesen internetezhetnek. 
Lehetőség van ügyfélkapu használatára is. A lakosság részére az alapvető telekommunikációs szolgáltatások 
önköltségi áron elérhetők.  
 
Több jelentős fejlesztés megvalósítása érdekében az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Regionális Operatív 
Programokra és ágazati programokra. A pályázatok egy részének bírálata megtörtént. Támogatásra alkalmasnak 
találták az Önkormányzati Hivatal szervezetfejlesztésre benyújtott pályázatot, melynek keretében a hivatali 
ügyintézés korszerűsítését, egyszerűsítését szeretnék megvalósítani. A támogatással különféle szoftverek, 
eszközök beszerzése, valamint a dolgozók képzése válik lehetővé, annak érdekében, hogy a kor kihívásainak 
megfelelve, magas színvonalon történjen az ügyintézés. Megjegyzi, hogy a környező településekhez viszonyítva 
a halmaji Körjegyzőségnek nincs szégyenkezni valója. Jól felkészült dolgozók látják el a feladatokat. A program 
keretében az intézmények közötti együttműködés is korszerűbb lesz.  
 
Támogatásban részesült az Önkormányzat interaktív táblák beszerzésére az Általános Iskolában. Az interaktív 
táblák digitális tananyag oktatását teszik lehetővé a tanórákon, ezáltal korszerűsödik az oktatás színvonala. Bízik 
benne, hogy a fejlesztés hozzájárul az iskola gyermekmegtartó képességének növeléséhez.  
 
Két jelentős beruházással kapcsolatban már korábban is tájékoztatta a lakosságot, örömmel jelenti be, hogy 
mindkét fejlesztési elképzelés a közeljövőben megvalósul. Az egyik ilyen fejlesztés a Fő út teljes felújítása, 
melynek keretében a 3. számú Fő út elágazásától a hernádkércsi elágazásáig a teljes útszakasz felújításra kerül. 
A Kormány kiemelt projektként támogatásra alkalmasnak ítélte a beruházást. A Kormánydöntés alapján a 
beruházás 222 millió Ft. költséggel ebben az évben megvalósul. Az úttest mindenhol 6 m szélességű lesz. Az 
útszakaszon több egyirányú forgalmú híd is található, melyek közül van olyan ami a körgát megépítését 
követően funkcióját vesztette.  
Az állami utak és hidak fenntartásáért felelős Nemzeti Infrastruktúrakezelő Zrt. megterveztette a hidak 
szélesítését, így az út felújításával egy időben a hidak megszélesítésére, illetőleg amelyikre már nincs szükség 
annak elbontására is sor fog kerülni. Az átépítésre kerülő hidakon két irányú forgalom lesz. A munkaterület 
átadására a múlt héten került sor, ezért rövidesen félpályás útlezárásokra kell számítani.  
 
A másik jelentős beruházás a Vasonca patakon történő záportározók megépítése. Örömmel tájékoztatja a 
lakosságot, főként azokat, akik a Vasonca patak áradása által veszélyeztetett területen laknak, hogy a Regionális 
Fejlesztési Tanács 327 millió Ft-os beruházási költséggel a projektet támogatta. Ebben az évben az előkészítési 
munkák folynak. Két záportározó létesül a Vasonca patakon. Nagyobb kapacitású száraz záportározó épül 
Baktakék és Alsógagy, valamint Rásonysápberencs és Detek között. A mederbe történő átereszek elhelyezésével 
megszűnik az árvízveszély a Vasonca patakon. 2010-re befejeződik a beruházás.  
 
Elbírálása most van folyamatban a temető és ravatalozó teljes rekonstrukcióját megcélzó 14 milliós fejlesztési 
projektnek. A rekonstrukció keretén belül nemcsak az épület újulna meg, hanem megvalósulna a temető 
területén lévő sétányok térkővel való burkolása is. Amennyiben a pályázatot elutasítják, az elkövetkezendő két 
évben, saját forrásból fogja megvalósítani a fejlesztést az Önkormányzat. Ebben az évben esztétikus 
hulladéktárolók kihelyezésére fog sor kerülni a temetőben, valamint közmunkaprogram keretében 
temetőgondnok alkalmazását is tervezik.  
 
A Fő út felújításával párhuzamosan megterveztetésre került a két oldali járda, valamint kerékpárút megépítése és 
a terület komplex vízelvezetésének megoldása, melynek megvalósítása érdekében pályázatot nyújtott be az 
Önkormányzat. A pályázatok elbírálása jelenleg folyamatban van. Bízik benne hogy a felsorolt fejlesztési 
elképzeléseket még ebben az évben pályázati támogatásból meg fogják tudni valósítani.  
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A Közösségi Ház bővítése is szerepel az elképzelések között. Benyújtásra került egy pályázat a tetőtér 
beépítésre, valamint akadálymentes mosdók kialakítására. A tetőtérben kisebb konferenciaterem, valamint a 
civilszervezetek részére biztosítandó irodahelyiségek lennének kialakítva. Ennek a bővítésnek a keretében 
valósulna meg az épület teljes külső hőszigetelése, valamint a nyílászárók cseréje.  
 
A tervek szerint az oktatási intézményekben is hasonló beruházásokra kerülne sor. Az óvodában és az iskolában 
teljes rekonstrukciós program került kidogozásra. Az óvodánál 170 millió Ft-értékben komolyabb bővítést, 
felújítást szeretne az Önkormányzat elvégeztetni, mely a tetőszerkezet átalakítását, nyílászáró cserét, utólagos 
hőszigetelést foglal magában. Az iskolánál 60 millió Ft. beruházási költséggel a külső homlokzati hőszigetelést, 
valamint a nyílászárók cseréjét tervezik. A beruházások megvalósításához a leghátrányosabb kistérségek 
felzárkóztatásának támogatása keretében meghirdetett pályázati lehetőséggel élt az Önkormányzat. Mindkét 
beruházás az alapellátás színvonalát javítaná, valamint jelentős költségmegtakarítást eredményezne, hiszen az 
energiaköltség rendkívül magas az oktatási intézményekben. A beruházások megvalósulása esetén legalább  
30 %-al csökkenne az energiaköltség.  
 
Az Önkormányzat az említett infrastrukturális fejlesztések mellett nem feledkezik meg a humánerőforrás 
fejlesztésről sem. Az oktatás minőségi javítását eredményező „Társadalmi megújulás operatív program” 
keretében benyújtásra került 32 millió Ft-os projekt, amelynek keretében 20 millió Ft-os képzési program az 
iskolában, 12 millió Ft-os képzési program az óvodában valósul meg. A program keretében a pedagógusok új 
oktatási módszerekre történő képzése valósul meg. Emellett eszközbeszerzésre is lehetőség nyílik.  
A minőségi oktatás megvalósítása mellett, másik nagy projekt a gyerekek délutáni foglalkozását segítené elő. A 
délutáni napközis ellátás mellett szeretnék a gyerekeket minél több lehetőséghez juttatni pl.: tanulmányi 
kirándulások szervezése, nyelvi képzések, interaktív képzések, szabadidős tevékenységek hasznos eltöltése.  
 
Már előző közmeghallgatások alkalmával is említette a fejlesztési elképzelések között a kistérségi civilház 
megépítését a Közösségi Ház mögötti területen Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ néven, melynek 
látványterve is elkészült, a Közösségi Ház hirdetőtáblájára ki van függesztve. Az intézmény szociális és 
gyermekjóléti funkciót töltene be, emellett itt kerülne elhelyezésre a Közösségi Ház és a Könyvtár. Amennyiben 
a beruházás megvalósul, a Közösségi Házban kerülne elhelyezésre a Körjegyzőség apparátusa. A 200 millió Ft-
os beruházás megvalósítása 5-6 éves cél.  
 
Nehéz helyzetben van az állami költségvetés. A pénzügyi és gazdasági válság, a recesszió időszakában az 
Önkormányzat pénzügyi helyzete is rendkívül nehéz. Egyre nehezebb a családok élete. Két évvel ezelőtt a 
Képviselő-testület meghozta a szükséges intézkedéseket ahhoz, hogy az önkormányzat intézményeiben olyan 
optimális létszámot alakítsanak ki, amit képes az Önkormányzat finanszírozni. A pénzügyi nehézségek 
ellensúlyozására az ún. ÖNHIKI támogatási rendszer jelenthet részleges megoldást, mely lehetőséggel az 
Önkormányzat is él. Jó hír, hogy az Önkormányzat 2008. évben is hitel nélkül gazdálkodott, bevételeiből képes 
volt finanszírozni az intézmények működését. Ezt elősegítették azok a felelősségteljes döntések, amelyek 
hozzájárultak a költségtakarékos gazdálkodáshoz. 
 
A nehézséget az jelentette, hogy nagyon kevés pénz jutott az önként vállalt feladatokra. A már felsorolt 
fejlesztésekhez szükséges pénzügyi fedezetet egyrészt pályázati támogatásból, másrészt saját forrásból 
biztosította az Önkormányzat. Év végén közel 17 millió Ft-os fejlesztési forrás állt az Önkormányzat 
rendelkezésére, ami működési célra nem fordítható.  
Büszke arra, hogy a település mikrokörzeti központ, sokféle jó színvonalon működő alapszolgáltatás elérhető a 
lakosság számára. Az infrastrukturális ellátottság a településen megfelelő, jól működnek a közszolgáltatások, de 
elégedettségre ez nem adhat okot. Minőségi változás elérése a cél, ezen belül a közterületek, parkok rendbetétele, 
virágosítása szépítése.  
 
A foglalkoztatási kérdések körében a magas munkanélküliség, valamint az ebből eredő szociális feszültség, a 
mindennapi megélhetési problémák mint az egész társadalomban, Halmaj községben is jelen van. A 
munkanélküliséget tekintve, a település az országos átlaghoz képest rosszabb helyzetben van. Jó hír, hogy a 
helyben lévő kis- és középvállalkozások lépést tudnak tartani a változásokkal. Reméli, hogy nem kerül sor 
nagyobb létszámleépítésre. Halmajon 20 % a munkanélküliség, ami valószínűleg növekedni fog. A legnagyobb 
foglalkoztató a HAGISZ Zrt. mellett az Önkormányzat.  
A közfoglalkoztatási lehetőség bővülni fog ebben az évben. Bevezetésre került az „Út a munkához” program. A 
jogszabályváltozások következtében a meglévő szociális ellátások emelkedésére nem lehet számítani. A 
rendszeres szociális segély helyett, az aktív korúak körében bevezetésre került a rendelkezésre állási támogatás. 
Azok a munkanélküliek, akik nem jogosultak szociális ellátásra, a közfoglalkoztatásba nem vonhatók be.  
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Az Önkormányzat ezen munkanélkülieknek a foglalkoztatásához bértámogatást nem kap, saját forrásból pedig 
nem tudja őket alkalmazni. Ezeket a munkanélkülieket hátrányosan érinti az új szabályozás, nő a szociális 
feszültség, ami itt helyben csapódik le. Kéri a munkanélkülieket, hogy ezért ne a polgármestert, a 
Körjegyzőséget, a hivatali dolgozókat hibáztassák, ezt a jogszabályt az Országgyűlés alkotta, az 
önkormányzatoknak az abban foglaltakat végre kell hajtani.  
Aki a közfoglalkoztatási lehetőséggel élni kíván az jelentkezhet az Önkormányzatnál. Ezzel kapcsolatban 
elmondja még, hogy a jogszabály értelmében az önkormányzatoknak közfoglalkoztatási tervet kell készíteni, 
mely tartalmazza, hogy melyik hónapban milyen munkafeladatra hány főt kívánnak foglalkoztatni. Jelenleg van 
folyamatban a tervkészítés.  
 
Azzal mindenki egyetért, hogy a szociális ellátásból nem lehet megélni. A téli időszakban jó néhány család 
megkereste azzal, hogy anyagi nehézségeik miatt, nem tudnak tűzifát vásárolni. Ezért azt kezdeményezte, hogy a 
Halmaj községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány vásároljon fel nagy mennyiségben tűzifát, és 5 q/család 
mennyiségben jutassa azt el a munkanélküli, szociálisan rászorult családok részére. A tüzelő árát – mely a piaci 
ártól alacsonyabb – a szociális ellátásból vonták le. Ezt a fajta segítségnyújtást folytatni kívánják a következő 
időszakban is. 2009. január 1-től bevezetésre került a szociális ellátottak részére előleg nyújtásának a lehetősége. 
Az ellátás 50 %-ának mértékéig előleget vehet fel az ellátásban részesülő, melyet tőle hat havi egyenlő 
részletben vonnak vissza. Nagyon sok segélyezett az ellátás felét előlegként felvette, így a tüzifa értékét már nem 
lehetett levonni. Természetesen igyekszik az Önkormányzat emberségesen kezelni a kérdést, a többféle 
levonással senkit nem lehetetlenné téve. A feladat végrehajtása komoly terhet jelentett az Alapítványnak, 
valamint a Körjegyzőségnek. A helyi vállalkozóknak is csökkent ezáltal a tűzifa forgalma.  
 
A segélyek elbírálásával kapcsolatban kérte a Szociális Bizottságot, hogy a kérelmezők esetében minden esetben 
vizsgálja meg mindent megtettek-e saját helyzetük javítása érdekében. Gondol itt azokra a munkanélküli 
családokra, akik nem veszik igénybe a földprogram adta lehetőségeket, nem művelik meg saját konyakertjüket.  
Véleménye szerint ezen családok nem tesznek meg mindent saját helyzetük javítása érdekében, ezért átmeneti 
segélyezésüket nem támogatja. Hangsúlyozza ezt az átmeneti segélyt benyújtó személyek részére, ezen 
javaslatának szeretne érvényt szerezni. Úgy gondolja, hogy a szociális helyzet javítása érdekében első lépés az 
öngondoskodás irányába történő elmozdulás, azaz mindenki saját maga és családja boldogulásáért tegyen meg 
minden tőle telhetőt, amit egészségi és fizikai állapota megenged. Alapvető dolog, hogy aki házi kerttel 
rendelkezik, az termelje meg magának az alapvető zöldségféléket, burgonyát, hogy ne kelljen azt a boltban 
megvásárolni, ezzel is elősegítve, hogy a család jobb körülmények közé kerüljön.  
Nagy segítséget jelenthetne a szociálisan rászorultak körében a szociális földprogram nyújtotta lehetőség. A 
földterületet a Közalapítvány megműveli, beülteti, vegyszerezi, a bérlő feladata az őszi betakarítás. A 
munkanélküli családoknak minimális térítési díjat kell fizetni. 3-4 évvel ezelőtt 120 család vette igénybe ezt a 
lehetőséget. A 100 n-öl terület megművelését követően, ősszel 4-5 q. termést lehetett betakarítani. Az elmúlt 
évben mindösszesen 30 család igényelte a kedvezményes burgonyaföldet, melynek csak a fele volt szociálisan 
rászorult. Rendkívüli mértékben visszaesett a burgonyaföld iránti igény.  
Az Alapítvány a szabad földterületet megművelte, ezen a területen megtermelt 150 q. burgonyát, amit betárolt és 
értékesítésre meghirdetett. Azok a munkanélküli családok, akik rá voltak szorulva, de nem éltek a földprogram 
adta lehetőséggel, ősszel bejöttek az Alapítványhoz megvásárolni a burgonyát, sőt volt olyan is, aki kérte, hogy 
vonják le a szociális ellátásból a burgonya értékét. Véleménye szerint, aki így gondolkodik, nem tesz meg 
mindent saját helyzetének javítása érdekében, az ne várja el a segélyt. Ennek meg kell próbálni következetesen 
érvényt szerezni. Felhívja azon családok figyelmét, akik úgy érzik, hogy szociálisan hátrányos helyzetben 
vannak, és időnként átmeneti segélyre is szorulnak, éljenek a szociális földprogram nyújtotta lehetőségekkel, 
mert ellenkező esetben a Szociális Bizottság nem fogja támogatni kérelmüket. Ha valaki él a lehetőséggel, és 
még mindig nehéz helyzetben van, akkor méltányolható a rászorultsága. 
 
Bizonytalan értékesítési helyzet alakult ki az elmúlt évben a szederültetvénynél, ezért többen fontolóra vették a 
terület visszaadását. Ebben az évben bérleti díj kedvezményt nyújt az Alapítvány. Kéri a bérlőket, hogy ebben az 
évben is éljenek a lehetőséggel. Amennyiben az értékesítés a tavalyihoz hasonlóan kedvezőtlen lesz, el kell 
gondolkodni a szeder kivágásán, és olyan kultúrnövénnyel kell a területet beültetni, ami hasznot is hozhat.  
 
A bérbe nem adott szedersorokat közmunkaprogram keretében fogják megművelni. Aki nem tartja be az 
alapvető szabályokat, megsérti a munkafegyelmet, az nem vehet részt a foglalkoztatásban, tőle a szociális ellátást 
meg kell vonni. 6-8 fős brigádokat fognak szervezni, a teljesítményért,  a munkafegyelemért a brigádvezető lesz 
a felelős. A metszéstől a betakarításig minden feladatot el fognak végezni.  
 
Közfoglalkoztatás keretében tervezi az Önkormányzat megvalósítani a belterületen lévő vízelvezető árkok 
rendbetételét. Elkészült a település belterületi csapadékvíz-elvezetési terve, melyre  a vízjogi engedély is meg 
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van. Meghatározásra kerültek az árokmélységek, melyet szintező műszerrel fognak bemérni. Ezáltal tavasztól 
őszig 40-50 embernek tudnak hasznos munkát biztosítani. A közmunkaprogram kiszervezésére is lehetőség van,  
ennek a részletei azonban még nem teljes mértékben kidolgozottak. További cél egy hatékony mezőőri szolgálat 
megszervezése. A HAGISZ Zrt-vel együttműködve, olyan személyeket fognak bevonni, akik hatékonyan el 
tudják látni az őrzési feladatokat, a közbiztonságot is javítva ezzel.  
 
A munkanélküli nőket a házi szociális gondozásba kívánják bevonni. Bizonyára mindenki előtt ismert, hogy 
február közepétől beindult a településen a házi szociális gondozás. Jelenleg 8 házaspár, illetőleg egyedülálló idős 
személy gondozása történik szakképzett házi szociális gondozóval. A szolgáltatás 2009 június 30-ig ingyenes. Ez 
alatt az idő alatt eldönthető, hogy az igénylők vállalják-e minimális havi térítési díj megfizetését. Ezeknél a 
gondozottaknál a gondozó napi 1,5-2 óra gondozási feladatot lát el, ami nagy segítség részükre. Kisebb takarítási 
munkák, vásárlás, gyógyszerfelíratás, kiváltás és egyéb gondozási feladatok végzése tartozik a feladatkörébe. A 
házi szociális gondozó mellett, a munkanélküliek köréből erre alkalmas személyt kívánnak foglalkoztatni 
apróbb, szakképzettséget nem igénylő munkák elvégzésére, amire az egyedülálló nyugdíjas nem képes saját 
erejéből. Kéri, hogy a felmerülő igényeket a Nyugdíjas Klub vezetőjénél, vagy a hivatalban jelezzék. Bízik 
benne, hogy a tevékenység a nyugdíjasok megelégedésére fog szolgálni. 
 
Pályázati támogatásból sikerült beindítani a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. Az igényfelmérés kapcsán  
60-70 egyedülálló nyugdíjast kerestek fel. A felmérés során kiderült, hogy 9 fő kívánja igénybe venni a 
szolgáltatást. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás lényege, hogy a jelzőkészülék megnyomása után a házi 
szociális gondozó perceken belül felkeresi az idős személyt az otthonában, hogy azonnal segítséget tudjon 
nyújtani számára.  Mindenkinek ajánlja, aki egyedül él. 50 eFt. jövedelem alatt ingyenes a szolgáltatás, 50-75 
eFt. jövedelem esetében 500.-Ft/hó, 75-100 eFt. jövedelem esetén 1.000.-Ft/hó 100 eFt. felett havi 1.500.-Ft/hó a 
térítési díj mértéke. Ha valaki igényli a szolgáltatást, jelezze a Nyugdíjas Klub vezetőjénél vagy a hivatalban. 
Nagyon sokan anyagi megfontolásból nem éltek a lehetőséggel, holott a térítési díj mértéke olyan alacsony, ami 
mindenképpen megéri a biztonságot.  
 
A működő civil szervezetek, az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesülete, Halmaji Öregfiúk Közhasznú Egyesület 
tartalmasan kapcsolódnak be a helyi közösségi életbe. Léteznek még nem bejegyzett, de működő szervezetek is, 
melyeknek az Önkormányzat lehetőségeihez képest próbál anyagi támogatást nyújtani. A civil szervezetek  
- együttműködve az Önkormányzattal - részt vesznek a települési ünnepségek megrendezésében. A halmaji 
faluközösség egy nagy család, és jól működő kis közösségekre rendkívül nagy szüksége van.  
 
Örömmel látja a jelenlévők között Varga Béla atyát, akinek köszönetet mond azért, mert február 21-én rendkívül 
sikeres, szórakoztató keresztény bált szervezett.  
 
A Közösségi Ház elnevezéséről döntött a mai ülésén a Képviselő-testület az intézmény dolgozóinak javaslata 
alapján, az intézményt Petőfi Sándorról nevezik el. Az ünnepélyes névadásra az 1848-as Forradalom és 
Szabadságharc emlékére rendezett ünnepség keretében március 13-án pénteken 18 órakor kerül sor. Az 
Önkormányzat mindenkit szeretettel vár a rendezvényre.  
 
Mára már hagyománnyá vált a Halmaji Napok rendezvénysorozat. Ebben az évben 6. alkalommal kerül 
megrendezésre. Cél az, hogy minden évben azonos időpontban legyen megtartva, a legmegfelelőbb időpont  
június utolsó hétvégéje.  
 
Nagy jelentőségű rendezvénynek ad otthont ebben az évben a település. Június 27-től július 3-ig országos 
katolikus hittantábor kerül megrendezésre a községben 170 fő részvételével. Nagy megtiszteltetés a településnek, 
hogy ilyen országos szintű rendezvénynek helyt adhat.  
 
A Képviselő-testület a közelmúltban Erdélyben járt, ahol a Katolikus Templom bejáratánál elhelyezendő két 
székelykapu elkészítését rendelték meg. A faanyagot ingyenesen felajánlotta a testvértelepülés.  
 
Polgármesteri megbízatása során több emlékmű elkészítésére és átadására került sor a településen. Ilyen a 
Milleniumi Székelykapu, a Petőfi dombormű, az I. Világháborús kopjafa, a Millecentenáriumi emlékmű, a Szent 
István szobor.  Tervei között szerepel a trianoni békeszerződés aláírásának 90. évfordulója –  2010 június 4-e – 
alkalmából egy emlékpark létrehozása, ami az utókort is emlékeztetné arra, hogy milyen volt a történelmi 
Magyarország. Jelenleg még nincs meg a helye, valamint a formája sem a parknak. A tervek elkészítésére  
pályázat is kiírható.  
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Személyét érintően elmondja, hogy ebben az évben lesz 35 éve, hogy a közigazgatásban dolgozik, bejárta a 
ranglétrát, önkormányzati  vezetőként 15 éve áll a település élén.  
Mindenki kérését, igényét természetesen nem lehet teljesíteni. Ebből adódóan voltak konfliktusok, 
nézeteltérések, de igyekezett kompromisszum kész lenni, ahol tudott segített, szándékosan senkinek nem akart 
rosszat, igyekezett mindenkivel megtalálni a közös hangot.  
Amennyiben a választók többségének bizalmát megkapja a 2010-ben megtartandó választáson ismételten indulni 
kíván, bízik benne, hogy továbbviheti a település ügyeit.  
 
Átadja a szót, a kérdezés vagy a véleménynyilvánítás jogát a választópolgároknak. 
 
Béres Sándor alpolgármester elmondja, hogy nem fordult még elő, hogy megköszönje Tóth József polgármester 
úr tevékenységét, munkáját. Nagyon nehéz esztendő áll az Önkormányzat, valamint személy szerint a 
Polgármester úr mögött. Ennek oka bizonyára mindenki előtt ismert. A Polgármester úr nyilvánvalóan sok 
éjszakát töltött álmatlanul, ezzel együtt a település érdekeit messzemenően tudta szolgálni. Természetesen 
nemcsak nehézségek voltak az elmúlt évben, voltak sikerek is, melyhez gratulál. Sok erőt, jó egészséget kíván az 
elkövetkezendő feladatokhoz. A jelenlegi Képviselő-testület támogatja, segíti abban, hogy mindent meg tudjon 
tenni a falu érdekében.  
 
Tóth József polgármester megköszöni az elismerő szavakat. Elmondja, hogy az elvégzett feladatok csapatmunka 
eredményeként születtek meg, melyben szükség volt az intézményvezetők, a civilszervezetek, valamint az 
apparátus munkájára is.  
A helyi vezető az érdekek összehangolásának a felelőse is egyben. Sikerült az átmeneti nehézségeken túltenni 
magát. A további jó együttműködés reményében, megköszöni a bizalmat, amit igyekszik továbbra is 
megszolgálni.  
 
A közmeghallgatáson több bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért megköszöni a megjelenést, és a 
közmeghallgatást bezárja. 
 
 

K.m.f 
 
 
 

Tóth József      Szántó Lászlóné 
polgármester           körjegyző 

 
 
 
 
 
 
 
 


